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ATA Ng 2/2024
ATA DA 2“SESSAO ORDINARIA. EM 26 DE FEVEREIRO DE 2024

Presidentei Given (do Cava I cante de Lima.
Vice-Presidenter Edison Alves Bonfim
1> Secretarial Maria Auricula de Souza.
28 Secret^rio: Cicero Soares Bezerra.

No dia vintc e seis de Fevereiro de 2024, ocorreu a 2a scssao ordinaria, da camara 

municipal de vereadores de Ourolandia, bahia. dez boras e cinco minuto, sob a 

presidfrida do vereador Givanido Cavalcante de Lima, que am para do pelo 

regimento interno, requisitou a primeira secretaria, que fizesse a chamada e a 

verifka^ao de qudrum. feita a chamada pela primeira secrctaria Maria Auricelia, 

verificou-se que estava ausence os vereadores Maria do Carmo e Ada i I ton que 

estavam doentes:Dando continuidade o president? Givanicio invocando a presents 

de Deus, deu por instalados os trabalhos, requerendo a secreriiria ad ministrati va da 

casa que fizesse a leitura da ata da sessao anterior, apos leitura, a ata foi colocada 

em vota^ao, sendo aprovada pela maioria dos vereadores presentes, Em seguida, foi 

lido.votado e aprovados as indicates de n8 02, e 03 de 2024 de autoria do 

vereador Romero Bezerra.Dando continuidade foi lido,votado e aprovados as 

indicates de nD 04, e 05 de 2024 de autoria do vereador Erisvaldo de Jesus.Na 

ordem do dia foi aberto espa^o para uso da tribuna livre, sendo concedida 
inicialmente a palavra Para a secretaria Josicleia e a coordenadora Isbael, que 

veio falar um pouco do enfrentamento £ dengue e esclarecer algumas dtividas da 

popula^ao algumas inquietafdes alguns anseios principalmente em rela^ao ao 

combate a dengue.Em continuidade a palavra foi conccdida a palavra ao VEREADOR 

ROMERO: abordou o enfrentamento £ dengue e esclareceu algumas duvidas e 

inquietatoes da popula^ao, principalmente em relafao ao combate A doen$a. Ele 
afirmou que a conscientiza^ao da populate sobre o problems e a eliminacao de 

dgua parada e a limpeza dos quintals sao medidas essenciais para diminuir o risco. 

AI6m disso, solicitou a contrata^So de dois ou tres carros de som para conscientizar 

a popula^ao da sede e dos municipios, e pediu a interven^ao da Guarda Municipal
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para melhorar o transitu na ci dade. VER EADORA JEANES RIBEIRO: iniciou sua fala 

sollcitando novamente a aplica^ao do carro fumacS, atendendo a um pedido da 

populate. Ela tambdm cobrou do setor de obras do muniefpio a solu^o do 

problema na Travessa Jos6 Prado do Alves, devido ao grande buraco e aos fios de 

energia soltos, que representam um perigo constants. Tamb^m destacou a 

necessidadc de reparos nos refletores dos cemiterios da sede e de Catarina, devido 

a situa^ao prec^ria. Ela parabenlzou o vereador Erisvaldo pela indica^ao do a^ude 

de Alagadifo e quest) onou o vereador Pablo sobre a fa I ta de presta^o de contas ao 

Tribunal de Contas do Municfpio (TCM) referente ao ano de 2023.VEREADOR 

ERISVALDO DE JESUS: Agradeceu £ sccretaria pela visita e pela abordagem de um 

tema tao importance. Ele voltou a mencionar o apide de Alagadi^o e agradeceu aos 

colegas por apoiarem sua indica^ao. pediu A prefeitura que fosse ate o povoado de 

Gameleira verificar uma cratera que estS se formando, proxima a um poste, o que 

pode representar um risco de queda. Ele tamWm sollcitou que suas indicates de 

pintura dos quebra-molas e faixas de pedestres fossem atendidas rapidamente, pois 

a populate aguarda ansiosamente. Finalizou pedindo £ secretaria U1LMA que sua 

equipe atendesse melhor as queixas da popula^ao .VEREADOR PABLO: parabenizou 

a equipe da secretaria de saude e expressou seus sentimentos A familia do Sr. 

Antdnio Tatiano de Lagoa do Trinca e Tr£s, e A tia Diol de Umburanas, pela perda do 

Sr. Louro Congo. Ele respondeu a pergunta da vereadora Jeanes afirmando que nao 

tinha conhecimento sobre a falta de presta^ao de contas e expressou confianqa na 

qualidade do departamento juridico da prefeitura, ressaltando que as contas dos 

anos anceriores foram aprovadas e quo espera o mesmo para 2023. Tambdm 

mencionou uma promessa nao cumprida de asfaltamenco feitapor uma deputada do 

PT ha mats de 10 anos e elogiou o comprometimento do prefeito com o povo. Ele 

criticou a gestao anterior, que nao repassava dinheiro para a Caixa de Previdlncia 

dos servldores, considerando isso um verdadeiro descaso com o povo do 

Ourolandia.VEREADORA MARIA AURIC^LIA: Come$ou expressando seus 

sentimentos a famflia enlutada de Lagoa do Trinta e Tres. Ela tamb^m mencionou 

ter conversado com o Sr. Wagner, responsivel pela limpeza, e discutido estratSgias 

para melhorias no distrito. Ressaltou que, mesmo quando o vereador mencionou a 

falta de concursos, ela mesma 6 efetiva no municfpio atraves de um concurso
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reaiizado, pelo o Sr. Elidio Freire de Melo que no tempo era do partido adversario.E 

nao havendo mais nada a tratar, o presidente deu por encerrados os trabalhos da 3a 

sessao ordin^ria, ocorrida em 04 de mar$o de 2024.

ROMERO Bt2E£ferDOS SANTOS 
Vereador


